
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: ISCSP, Lisbon 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2022/2023, 1 leto 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Za študij v tujini sem se odločila, ker obožujem potovanja in spoznavanje ljudi iz različnih kultur ter nova znanja iz tujine. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Portugalska ima okoli 8 mio prebivalcev. Vse je zgoščeno v Lizboni in Portu, kjer je največ tujcev in priložnosti za zaposlitev. 

Ljudje so odprti in prijazni ter dobrosrčni.  

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Na izmenjavi sem bila v Lizboni, ki ima okoli pol milijona prebivalcev. Pozna se velik vpliv Brazilije in njihove kulture. 

Organizacija ljudi je na slabšem nivoju, niso ravno točni in težko je uskladiti birokracijo. Velik problem je v zdravstvu in 

javnih ustanovah. Veliko ljudi ne govori tekoče angleško. Mesto nudi ogromno priložnosti za zabavo, odkrivanje kotičkov, 

nočno življenje in dnevnih aktivnosti ter festivalov. 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

Univerza v Lizboni ima ogromno programov in tujih študentov. Žal na moji fakulteti predavanja niso bila v angleščini, kar je 

bil velik izziv za opravljanje izpitov in povezovanje s študenti, saj sem bila edina tujka. 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Vse se uredi v Lizboni, razen namestitev je priporočljivo, da se uredi pred odhodom. Sobe so izredno drage, zato je 

težko preživeti le z Erasmus štipendijo. Stroški so visoki, plače so nizke. Vse osalo se uredi ob prihodu. 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Predavanja se začnejo v sredini oz proti koncu septembra. Počitnice so po navadi pred božičem. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja so potekala v portugalščini z domačimi študenti.  

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Izpiti so bili v obliki seminarskih nalog ali kot izpit, kot smo jih vajeni v Sloveniji. Imeli smo sprotno delo v obliki 

branja člankov, poročil in domačih nalog. 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Vse se pridobi na fakulteti. 

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 



 
 

Moja fakulteta je bila nekoliko oddaljena od moje namestitve, iz centra z dokaj dobrimi povezavami, vendar je pot 

dolga in naporna, saj traja cca 1 uro z mestnom avtobusom v eno smer. 

 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) 

Španščina, nemščina, angleščina, portugalščina. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Glede študentskih domov ne vem, večina študentov najde nastanitev preko portala idealista, olx ali custojusto ali 

preko facebook skupin in poznanstev. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Prehrana na univerzi je zelo povprečna, cene obroka v kantini so dostopne. Študentje si večinoma kuhajo sami, saj 

je hrana v restavracijah približno enaka kot pri nas, le da v Sloveniji nudijo študentske bone. 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…) 

Študentje do 23 let imajo cenejšo karto za transport. Z njo lahko dostopajo do 40 km S in J od Lizbone. 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) 

Možnosti je veliko, imajo mnogo telovadnic, kjer se lahko študentje vključijo v razne obštudijske aktivnosti. 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Moovit, carris, the fork, idealista, too good to go, cooltra, gira. 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Gonçalo Marques 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
150 

Namestitev  450 

Prevoz 50 

Študijsko gradivo 50 

Prosti čas 200 

Drugo 100 

SKUPAJ MESEČNO 1000 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Nova spoznanstva, prijateljstva, sončni zahodi na plaži, potovanja po Portugalski, Azorih in Madeiri. 



 
 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Odpre se ti nov svet, spoznaš, da je lepo iti iz mehurčka in odkrivati svet. 

8. Želite še kaj dodati? 

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

Iza.tovornik@gmail.com 


